

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com



ఢిల్లీలో త్వరలో కొత్త వసంతం

మార్చి 8న మహిళల ఖాతాల్లో.. ప్రధాని మోదీ

తెలంగాణ ఎడిటర్: చెరుకు ఉపేందర్ సోమవారం 3 ఫిబ్రవరి 2025

సంపుటి: 2 సంచిక: 264 పేజీలు: 4 వెల: రూ.5/-

ఏడుకొండల వాడా.. వెంకట రావణా..! గోవిందా గోవిందా..!

వికారాబాద్ జిల్లా వైద్య శాఖ ఉన్నతాధికారులపై వస్తున్న ఆరోపణలను నిగ్గు తేల్చేందుకు మరిన్ని ఆధారాలతో ప్రభాత సూర్యుడు దిన పత్రిక త్వరలో వరుస కథనాలతో సిద్ధంగా ఉంది. నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు.

రాజు తలుచుకుంటే దెబ్బలకు కొడువా..! అన్న చందంగా తయారయ్యింది వికారాబాద్ జిల్లా వైద్య శాఖ. లక్షలు గుమ్మరించి ఇక్కడికి వచ్చా.. రిటైర్ అయ్యేది కొద్ది రోజుల్లోనే.. పెట్టిందంతా రాబట్టాలి కదా.. అని జిల్లా మొత్తం దున్నుకుంటున్నారూ మన వికారాబాద్ జిల్లా మెడికల్ బాస్. మన వెనుక ఆయన (జిల్లాకు చెందిన కీలక ప్రజా ప్రతినిధి) ఉండు.. అడిగేటోడు లేడు.. కానియ్యండి. ఆ పుకూంతోనే రెచ్చిపోతున్నారూ ఆ ఇద్దరు కీలక వ్యక్తులు. జిల్లా మొత్తం జైల్ద పట్టి వసూల్ చేస్తున్నారు. ఈ తతంగం నడవటానికి మరో బయటి వ్యక్తి దలాలి పాత్ర పోషిస్తున్నాడు. జిల్లాకు చెందిన క్యాబినెట్ క్యాంప్ హోదాలో ఉన్న కీలక నేత పేరునడం పెట్టుకొని వసూళ్ల పర్వం కొనసాగిస్తున్నారు. ఇలా వికారాబాద్ జిల్లా వైద్య శాఖలో అవినీతి రాబంధులు రాజ్యమేలుతున్నారని జిల్లా వ్యాప్తంగా ఆరోపణలు బాహుళంగానే విస్తరించాయి.

- జోరుగా వికారాబాద్ మెడికల్ బాస్ దండా
- వసూళ్లకు కేరాఫ్ వికారాబాద్ డియం & హెచ్ఓ
- పెద్దాయనకు లక్షలు పెట్టి వచ్చా ఇక్కడికి..
- మిగిలింది కొన్ని రోజుల సర్వీసే.. పెట్టుబడంతా రాబట్టాలిగా..!
- డైరెక్ట్ గా సింగల్ విండో కౌంటర్ ఓపెన్
- కీలకంగా వ్యవహరిస్తున్న ఆ ముగ్గురు..?
- ఆకస్మిక తనిఖీలు.., చేయి తడవగానే శరామామూలు
- అనుమతుల పేరిట క్లినికల్ సీజ్.. ఒకటి, రెండు రోజుల్లోనే 'లి' ఓపెన్
- ఇంతలోనే మ్యాటర్ సెట్ చేస్తున్న ఆ ముగ్గురు అమాత్యులు
- డియం & హెచ్ఓ కార్యాలయం షిఫ్టింగ్ పేరిట కూడా వదలని వసూల్ దండా.. కార్యాలయ ఉద్యోగులకు తప్పని తిప్పలు

పెద్ద సారు తిరిగి వికారాబాద్ జిల్లాకు వచ్చినప్పటి నుండి నడుస్తున్న ఈ తతంగంపై ఇంటిజెన్స్ వర్గాలు ఒక కన్నేసి పెట్టాయి. ఎప్పటికప్పుడు సమాచారాన్ని తెప్పించుకొని, ఈయనగారి వ్యవహారాన్ని పరిశీలిస్తున్నట్లు ఇంటిజెన్స్ వర్గాల సమాచారం. దీని వెనుక ఇంకా ఎవరైనా ఉన్నారా అన్న కోణంలో కూడా ఆరాతీస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది.



ఇన్వెస్టిగేషన్ డెస్క్ - ప్రభాత సూర్యుడు
వికారాబాద్ జిల్లా వ్యాప్తంగా హాస్పిటల్స్ ఇబ్బడి ముబ్బడిగా వెలిశాయి. ప్రాథమిక చికిత్స కేంద్రాలకైతే (క్లినిక్స్) కొడవేలేదు. పుట్టగొడుగుల్లా మొలుస్తున్నాయి. వీటిలో ఏ ఒక్క హాస్పిటల్, క్లినిక్ లు కూడా నూటికి నూరు శాతం ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం కొనసాగివి ఏవి కూడా ఉండవని జగమెరిగిన సత్యం. కరెక్ట్ గా దీన్ని అడ్డం పెట్టుకొని జిల్లా ..మిగతా 2లో



DR. Y. VENKATA RAVANA, MBBS, DPH
DM & HO VIKARABAD



కేంద్రంపై యుద్ధం ప్రకటించి రాష్ట్రానికి నిధులు సాధించాలి

మహేశ్ కుమార్ గౌడ్

బడ్జెట్లో తెలంగాణకు అన్యాయం జరిగిందని ఆరోపిస్తూ కాంగ్రెస్ పార్టీ నిరసన

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): కేంద్ర బడ్జెట్లో తెలంగాణకు అన్యాయం జరిగిందని ఆరోపిస్తూ కాంగ్రెస్ పార్టీ నిరసన చేపట్టింది. హైదరాబాద్లోని ట్యాంక్ బండ్ పై అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద చేపట్టిన నిరసన కార్యక్రమంలో కీసీసీ అధ్యక్షుడు మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ తో పాటు పలువురు పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ మాట్లాడు తూ.. సమాఖ్య స్ఫూర్తికి విరుద్ధంగా మోడీ సర్కార్ వ్యవహారాన్ని దని ధ్వజమెత్తారు. దేశాభివృద్ధికి తెలంగాణ రాష్ట్రం ఎంతో సహాయపడుతుంటే.. కేంద్ర ప్రభుత్వం రాష్ట్రం పట్ల వివక్ష చూపిందన్నారు. కేంద్రం వివక్షను ..మిగతా 2లో

తెలంగాణలో కుల గణన సర్వే వివరాలు వెల్లడి

ఓసీల జనాభా 15.79 శాతం, మరి బీసీలు ఎంతంటే కులగణన అంశంపై ముగిసిన మంత్రివర్గ ఉపసంఘం సమావేశం మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ అధ్యక్షతన సమావేశమైన సబ్ కమిటీ రాష్ట్రంలో కులగణనపై మంత్రివర్గ ఉపసంఘానికి అందిన నివేదిక ముఖ్యాంశాలు వెల్లడించిన మంత్రి ఉత్తమ్



కుంభమేళాకు 20 రోజుల్లోనే 33 కోట్ల మంది

వసంత పంచమి వేళ మరింత రద్దీ! 5న ప్రయాగ్ రాజ్ కు ప్రధాని మోదీ

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): మహాకుంభమేళా నేపథ్యంలో వసంత పంచమి నాడు త్రివేణి సంగమంలో పుణ్యస్నానాలు ఆచరించేందుకు భక్తులు పోటెత్తుతున్నారు. మౌని అమావాస్య రోజున చోటుచేసుకున్న తొక్కిసలాటతో అప్రమత్తమైన యాపీ సర్కార్.. ఎటువంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకుండా వకన్పుండ్రి ఏర్పాట్లు చేస్తోంది. ఎటువంటి తప్పిదం లేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించి ప్రభుత్వం.. సీనియర్ ఐఏఎస్ లను రంగంలోకి దింపింది. జనవరి 13న ..మిగతా 2లో

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com

హైకోర్టు బెంచ్ భవనం ఎంపిక కోసం కర్నూలులో పర్యటించనున్న హైకోర్టు జడ్జిలు

న్యూఢిల్లీ, (ప్రభాత సూర్యుడు): కర్నూలులో హైకోర్టు బెంచ్ ఏర్పాటులో కీలక పరిణామం చోటుచేసుకుంది. బెంచ్ కు అనువైన భవనాన్ని ఎంపిక చేసేందుకు ఈ నెల 6న హైకోర్టు జడ్జిల బృందం కర్నూలుకు వెళ్లనుంది. దిన్నెదేవరపాడు వద్ద విద్యుత్ రెగ్యులేటరీ కమిషన్ కు చెందిన భవనాన్ని వారు పరిశీలించనున్నట్లు రాష్ట్ర న్యాయాధికారి, మైసూరిలోని సుప్రీం కోర్టుకు సుమిత్ర వినోద్ సేథి తెలిపారు. నంద్యాలలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. బెంచ్ ఏర్పాటుకు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు మంత్రి వివరించారు. కలెక్టరీ కు హైకోర్టు రిజిస్ట్రార్ లెఖ : అయితే కర్నూలులో శాశ్వత హైకోర్టు బెంచ్ ఏర్పాటు కోసం 15 మంది న్యాయమూర్తులకు సరిపడా సౌకర్యాలకు సంబంధించిన పూర్తి వివరాలు సమర్పించాలని హైకోర్టు రిజిస్ట్రార్ గత నెల జనవరి 29న కర్నూలు జిల్లా కలెక్టర్ రంజిత్ బాషాకు లేఖ రాసిన విషయం తెలిసింది. 15 మంది న్యాయమూర్తులకు సరిపడా చౌకైన సదుపాయాలు, కోర్టు కాంప్లెక్స్, కోర్టు గదులు, సిబ్బంది గదులు, న్యాయమూర్తులకు వసతి, న్యాయమూర్తులు, కోర్టు సిబ్బందికి నివాస, వసతి సౌకర్యాల పూర్తి సమాచారాన్ని జనవరి 30లోపు తమ ముందు ఉంచాలని, ఈ వ్యవహారాన్ని అత్యవసరంగా భావించాలని కలెక్టర్ కు రాసిన లేఖలో రిజిస్ట్రార్ పేర్కొన్నారు. అక్కడ సౌకర్యాలు ఉన్నాయా? లేదా? : ఈ వివరాలను హైకోర్టు న్యాయమూర్తుల కమిటీ ముందు ఉంచాల్సిన బాధ్యత తనపై ఉందన్నారు. ఈ లేఖపై వెంటనే స్పందించిన కర్నూలు కలెక్టర్ రంజిత్ బాషా రహదారులు, భవనాలకాగా సూపరింటెండెంట్ ఇంజనీర్, మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కమిషనర్, ఆర్డీవోలకు లేఖ రాశారు. హైకోర్టు కోరిన సౌకర్యాలతో ప్రభుత్వ/ప్రైవేటు భవనాలు ఉన్నాయా? లేదా? అనే విషయాన్ని పరిశీలించి నివేదిక ఇవ్వాలని కోరారు. ప్రభుత్వ ఖాళీ భూములను గుర్తించి ఈ నెల 30లోపు నివేదిక ఇవ్వాలని కర్నూలు ఆర్డీవోకు స్పష్టం చేశారు.

తెలంగాణలో కుల గణన

సర్వే వివరాలు వెల్లడి



హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): వెనుకబడిన తరగతులకు న్యాయం చేయాలన్నదే తమ ఆకాంక్ష అని మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. ఘాన్ గి డిపార్ట్ మెంట్ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ సందీప్ నులూరియా రాష్ట్రంలో కులగణన అంతంపై కేబినెట్ సభ కమిటీకి(మంత్రివర్గ ఉపసంఘం) నివేదిక అందజేశారు. కులగణనపై మంత్రివర్గ ఉపసంఘం భేటీ ముగిసిన అనంతరం ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడారు. రాహుల్ గాంధీ ఆశయం మేరకు రాష్ట్రంలో సామాజిక, కులగణన సర్వే చేపట్టాలని ఆయన వెల్లడించారు.

96.9శాతం మంది వివరాలందించారు : స్వాతంత్ర్యం పూర్తయి 50 ఏళ్లకు సందర్భంగా జనగణన జరగుతోందని, ఆసక్తిని పెంచేందుకు కులగణన మాత్రం జరగలేదని ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉపాధి, కులగణన చేయాలని అనేక దేశీయ తీర్మానాలిచ్చిన వివరించారు. బలహీనతల అభ్యున్నతికి అవసరమైన వివరాల సేకరణకు కులగణన చేపట్టామన్న ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి సామాజిక కులగణన సర్వేలో 1,03,889 మంది ఎన్యూమరేటర్లు పాల్గొన్నారు తెలిపారు. 96.9శాతం (3.50 కోట్ల మంది) మంది సర్వేలో పాల్గొని వివరాలను అందించారని ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి వివరించారు. 3.1శాతం (16లక్షల మంది) వివిధ కారణాల వల్ల వివరాలు అందించలేదని తెలిపారు.

అధికారులు విజయవంతంగా పూర్తి చేశారని వివరించారు. ఈనెల 4న మంత్రివర్గం ముందు కులగణన సర్వే నివేదిక ప్రవేశపెడతానని ఆయన వెల్లడించారు. కేబినెట్ లో చర్చించిన వెంటనే శాసనసభలో ప్రవేశ పెడతామన్న ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి సమాజంలో విస్తృత ప్రజా స్పందనకు ప్రభుత్వం ముందుకొచ్చిందని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో మంత్రులు పాల్గొని ప్రభాకర్, దామోదర రాజనర్సింహ, సీతక్క తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంది. కులగణన సర్వేలో పాల్గొని జనాభా 3.10 శాతం మంది కులగణన సర్వే ప్రకారం తెలంగాణలో ఎస్సీల జనాభా 17.43 శాతం ఎస్సీల జనాభా : 10.45 శాతం మంది రాష్ట్రంలో బీసీల జనాభా : 46.25 శాతం మంది రాష్ట్రంలో ముస్లిం మైనారిటీల బీసీల జనాభా 10.08 శాతం మంది ముస్లిం మైనారిటీల బీసీల జనాభా 56.33 శాతం రాష్ట్రంలో ముస్లిం మైనారిటీల బీసీల జనాభా 2.48 శాతం రాష్ట్రంలో మొత్తం ముస్లిం మైనారిటీల జనాభా 12.56 శాతం రాష్ట్రంలో మొత్తం ఓసీల జనాభా 15.79 శాతం

కులగణన సర్వేలోని ముఖ్యాంశాలు ఇవే : తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని 3,54,77,554 మంది వివరాల సమాఖ్య. మొత్తం 1,12,15,131 కుటుంబాల వివరాలు సమాఖ్య చేశారు. కులగణన సర్వేలో పాల్గొన్న జనాభా 96.90 శాతం

కేబినెట్ లో చర్చించిన శాసనసభలో ప్రవేశపెడతాం : ప్రజల సామాజిక, ఆర్థిక, రాజకీయ, ఉపాధి ఇతర అంశాలపై సమగ్ర అధ్యయనం జరిగిందని ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. సర్వేను అధ్యక్షణాలని కొందరు ప్రయత్నించినా



దేశాల మధ్య సుంకాల యుద్ధం

అమెరికా యాక్షన్.. కెనడా, మెక్సికో రియాక్షన్

న్యూఢిల్లీ, (ప్రభాత సూర్యుడు): అగ్రరాజ్యం అమెరికాకు.. కెనడా, మెక్సికో దేశాలతో సుంకాల యుద్ధం మొదలైంది. అమెరికా అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ కెనడా, మెక్సికో దేశాలనుంచి దిగుమతి చేసుకునే వస్తువులపై 25 శాతం సుంకాలు విధించారు. ఈ సుంకాలు ఫిబ్రవరి 1 నుంచి అమెరికాలో వచ్చాయి. ఈ నిర్ణయంపై కెనడా, మెక్సికో దేశాల ప్రతికార చర్యలు దిగాయి. అందులో భాగంగా 15వ బిలియన్ కెనడియన్ డాలర్ల విలువైన అమెరికా దిగుమతులపై 25% సుంకం విధిస్తున్నట్లు ఆ దేశ ప్రధాని జస్టిన్ ట్రూడో ప్రకటించారు. మెక్సికో కూడా అలాంటి ఆదేశాలతో జరిగింది. 15వ బిలియన్ కెనడియన్ డాలర్ల అమెరికా దిగుమతులపై 25% టారిఫ్స్ విధిస్తున్నామని, ట్రంప్ చర్యలకు ఇది ప్రతిస్పందన అని జస్టిన్ ట్రూడో వ్యాఖ్యానించారు. 30 బిలియన్ డాలర్ల విలువైన వస్తువులపై విధించే సుంకం ఈ మంగళవారం నుంచే అమెరికాలో వస్తుందని, మిగిలిన టారిఫ్స్ 21 రోజుల తర్వాత అమలువుతాయని చెప్పారు. అమెరికాను స్వర్ణయుగంలా మార్చాలని ట్రంప్ అనుకుంటే తమతో భాగస్వామ్యాన్ని కోరుకోవాలని, అదే వారికి మంచిని పేర్కొన్నారు. మెక్సికో కూడా కెనడా బాటలోనే నడుస్తోందని, తాము కూడా అమెరికా దిగుమతులపై సుంకాలు విధిస్తామని మెక్సికో అధ్యక్షురాలు క్లౌడియా పేజ్ బామ్ అన్నారు. డ్రగ్స్ అక్రమ రవాణా గ్రూపులతో మెక్సికో ప్రభుత్వానికి సంబంధాలు ఉన్నాయంటూ అమెరికా చేసిన ఆరోపణలను ఆమె తీవ్రంగా ఖండించారు. తమ ప్రభుత్వం 4 నెలల్లో 20 మిలియన్ డోస్ ఫెటెన్లలో సహా 40 లక్షలకు పైగా డ్రగ్స్ ను స్వాధీనం చేసుకుందని, దాదాపు పదివేల మందిని అరెస్ట్ చేశామని తెలిపారు. మెక్సికో ఎల్లప్పుడూ పొరుగు దేశాలతో సహకారం కోరుకుంటుంటే తప్ప పురుషులు కాదని అన్నారు. మరకద్రవ్యాలను అరికట్టాలని అమెరికా ప్రభుత్వం నిర్ణయించుకుంటే అందుకు కలిసి పనిచేసేందుకు తాము సిద్ధంగా ఉన్నామని, అధిక సుంకాలు విధిస్తే సమస్యలు పరిష్కారం కావని క్లౌడియా వ్యాఖ్యానించారు. మెక్సికో ప్రజల ప్రయోజనాలకు అనుగుణంగానే తమ ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుందని, అందులో భాగంగా ఫ్లాన్-బీని అమలు చేయాలని ఆర్థిక కార్యదర్శిని ఆదేశిస్తామని పేజ్ బామ్ తన అధికారిక ఎక్స్ ప్రెస్ సెషన్ లో పేర్కొన్నారు. మరోవైపు చైనాపై సుంకాలు విధించాలన్న ట్రంప్ నిర్ణయంపై చైనా వాణిజ్య మంత్రిత్వ శాఖ మండిపడింది. ప్రపంచ వాణిజ్య సంస్థ లో అమెరికా నిర్ణయాన్ని నశలు చేస్తామని ప్రకటించింది. కెనడా, మెక్సికోపై 25 శాతం, చైనాపై 10 శాతం సుంకాలు విధిస్తూ ట్రంప్ తనవారం తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని చైనా తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తోంది. తమ దేశ ప్రయోజనాలు, హక్కులను కాపాడుకోవడానికి అవసరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని పేర్కొంది.



ముద్రగడ ఇంటి వద్ద కలకలం..

ట్రాక్టర్ తో వచ్చి తాగుబోతు యువకుడు బీభత్సం మాజీ మంత్రి ఇంటి గోటును ఢీకొట్టి ప్రవేశం కారు, ప్లేక్స్ లు ధ్వంసం చేసిన పరారు

అమరావతి, (ప్రభాత సూర్యుడు): మాజీ మంత్రి, వైఎస్ఆర్ లోక్ సభ ముద్రగడ పద్మాభారతి ఇంటి వద్ద కలకలం రేగింది. కాకినాడ జిల్లా కిర్రంపూడిలోని ముద్రగడ నివాసంలో ఓ తాగుబోతు యువకుడు బీభత్సం సృష్టించారు. ఆదివారం తెల్లవారజామున గన్నుకొత్తి గంగాధర్ అనే వ్యక్తి తప్పాడు.. ముద్రగడ ఇంటికి ట్రాక్టర్ సదుపుకుంటూ వచ్చాడు. అక్కడ కాంపౌండ్ వాల్ గోటు ప్రాక్కలో ఢీకొట్టి లోపలికి వెళ్ళాడు. అనంతరం పార్కింగ్ చేసిన కారులో పాటు ప్లేక్స్ లను ఢీకొట్టి ధ్వంసం చేశాడు. ఇం జనసేన అంటూ అతడు నినాదాలు చేశారు. అనంతరం గోటును ఢీకొట్టాడు. రాత్రి వద్ద ఉన్న కాదును ఢీకొట్టడంతో భారీ శబ్దానికి ముద్రగడ ఇంటిలోని ఉండే పనివచ్చి, వ్యక్తులు మేల్కొనడంతో అతడు అక్కడ నుంచి పరారుచెప్పాడు. మరోవైపు, దీని గురించి సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు.. చూడటానికి ముద్రగడ నివాసానికి చేరుకున్నారు. అక్కడ ఏర్పాటుచేసిన సీసీటీవీ కెమెరా ఫుటేజీలను పరిశీలించారు. వీటి ఆధారంగా నిందితుడిని గుర్తించారు. అతడిని వివరాలు తెలుసుకున్న ముద్రగడ గంగాధర్ గా గుర్తించి.. అతడిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. కేసు నమోదుచేసిన పోలీసులు.. విచారణ చేస్తున్నారు. అతడి చర్యల వెనుక ఎవరైనా ఉన్నారా? లేక గంగాధర్ తనకు తానుగా ఇలా చేశారా? అన్న దానిపై కూడా ఆరా తీస్తున్నారు. తమ నాయకుడి నివాసం వద్ద తాగుబోతు వీరంగం వేసిన విషయం తెలుసుకున్న ముద్రగడ అనుచరులు.. భారీగా చేరుకున్నారు. దాడికి పాల్పడిన వ్యక్తిపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. దీంతో అక్కడ స్థల్ల ఉద్రిక్తత చోటుచేసుకుంది. ఫలను గురించి పూర్తి సమాచారం తెలియాలి. ఆ పార్టీకి చెందిన ముఖ్య నేతలు ముద్రగడ నివాసానికి వచ్చి.. పరిస్థితి గురించి ఆరా తీశారు. కాగా, ఇటీవలే ముద్రగడ పద్మాభారతి రెడ్డి కుమారుడు ముద్రగడ గిరికి మాజీ సీఎం వైసిపి జగన్మోహన్ రెడ్డి కీలక బాధ్యతల్ని అప్పగించారు.. ఆయనను కాకినాడ జిల్లా ప్రతిష్ఠాత్మక అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ కో-ఆర్డినేటర్ గా నియమించారు. అధినేత వైసిపి జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆదేశాలతో గిరికి ఈ బాధ్యతలు అప్పగించినట్లు ఆ పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయం ఓ ప్రకటనలో తెలిపింది.

పాతీవి రావ్.. కాత్వీ లో



బడ్జెట్ లో రాష్ట్రానికి మళ్లీ నిరాశే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విన్నపాలు గాలికి.. ప్రాధాన్య ప్రాజెక్టులకూ లక్షపాస్తుం

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): కేంద్ర ప్రభుత్వం బడ్జెట్ లో తెలంగాణకు మొండిచేయి చూపింది. రాష్ట్రానికి సంబంధించిన ఏ ఒక్క పథకానికి గానీ, ప్రాజెక్టుకు గానీ బడ్జెట్ లో చోటు దక్కలేదు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పలు ప్రాజెక్టుల కోసం ప్రతిపాదనలిచ్చినా, ఫలితం కనిపించలేదు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి, మంత్రులు ఇచ్చిన వివరాలపైనూ స్పందించలేదు. కొత్త ప్రాజెక్టులు, కార్యక్రమాల్లోనూ రాష్ట్రానికి చోటు దక్కలేదు. కేంద్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ బడ్జెట్ ప్రసంగంలో మరోసారి 'తెలంగాణ' పదం వినిపించకుండా పోయిందని రాష్ట్రంలో అధికార కాంగ్రెస్ పార్టీతో పాటు ప్రధాన ప్రతిపక్షం భారాన తీవ్రస్థాయిలో ధ్వజమెత్తాయి.

అన్నీ పెండింగ్
విభజన హామీలకు సంబంధించిన ప్రతిపాదనలు దీర్ఘకాలంగా పెండింగ్ లో ఉన్నాయి. బయ్యారం ఉక్కు కర్మాగారం, ఇబందం వంటి ఉన్నత విద్యాసంస్థల ఏర్పాటు వంటివి.. ఈ జాబితాలో ఉన్నాయి. ప్రధానంగా మహబూబాబాద్ జిల్లా బయ్యారంలో భారీ ఉక్కు కర్మాగారం నిర్మించాలని రాష్ట్రం కోరుతోంది. దీనిపై వివిధ ప్రతిపాదనలున్నాయి. ఇప్పటి వరకు మంజూరు కాలేదు. కాజీపేటలో రైల్వే కోవేల తయారీ కర్మాగారంపైనా అధికారిక ప్రకటన వెలువడలేదు. గిరిజన విశ్వవిద్యాలయం ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు ప్రకటించినా.. పూర్తిస్థాయిలో కార్యరూపం దాల్చలేదు. ఏళ్ల తరబడి డిమాండ్ మేరకు కేసుపై బీజేపీ ఏర్పాటు చేసినా, బడ్జెట్ దానికి నిధులు కేటాయించకపోవడం గమనార్హం. పాలమూరు-రంగారెడ్డి ప్రాజెక్టుకు జాతీయ హెరా, నవోదయ కళాశాలలు, సైనిక పాఠశాలలతో పాటు కొత్త వైద్యకళాశాల ఏర్పాటుపైనూ కేంద్రం నుంచి స్పందన లేదు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వివిధ అభివృద్ధి ప్రాజెక్టులను చేపట్టేందుకు సన్నద్ధమవుతోంది. వీటికి భారీగా నిధులు



రేవంత్ రెడ్డి సర్కారు 'హనీమూన్' ముగిసింది

రుణమాఫీ పూర్తయినట్లు నిరూపిస్తే రాజకీయాల నుంచి వైదొలగుతా: కేటీఆర్

పరిగి, (ప్రభాత సూర్యుడు): రేవంత్ రెడ్డి సర్కారు హనీమూన్ కాలం ముగిసిందని భారాన కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ ఎద్దేవా చేశారు. వికారాబాద్ జిల్లా కుల్చన్ వద్ద మండల దానానాయక్ తండాలో సీనాలాల్ సేన ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటైన అండేర్ ట్రై విగ్రహాన్ని మాజీ ఎమ్మెల్యే కె.మహేశ్వర్రెడ్డితో కలిసి కేటీఆర్ శనివారం ఆవిష్కరించారు. పూర్తిస్థాయిలో రుణమాఫీ పరిగిని పూర్తి చేశామని, తాను శాశ్వతంగా రాజకీయాల నుంచి తప్పుకోవాలని సవాల్ విసిరారు. సీఎం సొంతూరికి లేదా పరిగి ఎమ్మెల్యే సంగ్రామం శివార్లెద్దే పరిగి వస్తా.. అమలు చేసిన హామీలు చూపించాలని డిమాండ్ చేశారు. 'మీరు (సీఎం) పచ్చినా రాకపోయినా కొడంగల్ కు దండయాత్రగా వెళ్తాం. కేటీఆర్ కు, రేవంత్ కు పోలికే లేదు. కేటీఆర్ అంటే ఒక హిస్టరీ.. రేవంత్ అంటే ఒక లాటరీ. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఉన్నంత కాలం కేటీఆర్ పేరుంటుంది. సమయం వచ్చినప్పుడు కేటీఆర్ బయటకు వస్తారు. 71 ఏళ్ల కేటీఆర్ కు కర్ణాటకం లేకుండా అసెంబ్లీకి రమ్మంటున్నారు. మీకు దమ్మంటే ఎలాంటి సిక్యూరిటీ లేకుండా లగనర్లకు రావాలి. కులం బంగారం, న్యూటీలా, ఉపకార వేతనాలు, రైతుబంధు, ఇవేవీ అమలు కాలేదు. చివరకు సఫాయీ సిబ్బందికి కూడా వేతనాలు పడటం లేదు. భారాన పాలనలో వదళ్లపాటు అభివృద్ధిని, సంక్షేమాన్ని జోద్యల మాదిరిగా ముందుకు తీసుకువెళ్తాం. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మాజీ ఎమ్మెల్యే నరేంద్రరెడ్డిని జైలుకు పంపింది. ప్రజల కోసం చేసిన పోరాటంలో కేసులకు భయపడలేదు లేదు' అని కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. లగనర్ల కేసులో బెయిల్ పై విద్యరత్న సురేష్, గోపాల్ నాయక్ లను సభ్యులించారు. కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రులు మహమూద్ అలీ, శ్రీనివాస్ గౌడ్, నలితారెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు పాడి కొండరెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు శంభుధర్ రాజు, నవీన్ కుమార్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు మహేశ్వర్రెడ్డి, ఆనంద్, నరేంద్రరెడ్డి, రోపాతెర్రెడ్డి, బాలాసుబ్రహ్మణ్యం, పార్టీ నాయకులు ఆర్.ఎస్.ప్రవీణ్ కుమార్, సీనాలాల్ సేన స్వగృహాధికారులు సంజనానాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



